



Ikt. szám: 31010/KEEGF/2017

Tárgy: 2016. évi munkáltatói adóbevallás

T Á J É K O Z T A T Ó

a munkáltatói adómegállapításról

Tájékoztatom, hogy a Magyar Államkincstár 2017. március 30-án közzétette a 2016. évi munkáltatói adómegállapításhoz szükséges tájékoztatóját. Az adómegállapítás a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) közreműködésével történik.

A **munkáltatói adómegállapításhoz** szükséges adatok közléséhez és nyilatkozatok megtételéhez rendszeresített nyomtatványokat jelen tájékoztató mellékletei és a függelékként csatolt nyomtatványok tartalmazzák.

Az adó megállapításához, valamint az adókedvezmények érvényesítéséhez szükséges nyilatkozatokat és igazolásokat **1-1 eredeti és 1-1 másolati példányban kell – a szervezeti egységek gazdasági ügyintézőin keresztül – az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságra (1085 Budapest, Üllői út 26. fszt. 6.) beküldeni** legkésőbb

2017. április 11-én (kedden) 12.00 óráig.

Kérem ehhez a gazdasági ügyintézők szíves közreműködését. Kérem továbbá, hogy az adóévet követően – 2017. január 1. és 31. napja között – belépők esetén a fenti dokumentumokhoz a jövedelemigazolásokot is csatolják (amennyiben a belépéskor az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságra azt nem adták le).

A MÁK határidőn túl beérkezett nyilatkozatokat és igazolásokat nem fogad el és utólagos korrekcióra sem lesz lehetőség.

A MÁK a 2016. évi személyi jövedelemadó megállapítását, elszámolását legkésőbb 2017. május 2-ig elkészíti. Az adóigazolások kiadásának időpontjáról külön tájékoztatást fogunk kiadni.

Az adó és a korábban levont adóelőleg különbözete legkorábban az április havi főszámfejtést követően, de legkésőbb 2017. június 20. napjáig levonásra, vagy visszafizetésre kerül.

A nyilatkozatok kitöltésével kapcsolatban felhívom a figyelmet az alábbiakra:

- A **családi kedvezmény érvényesítéséről, a várandósságról, a családi kedvezmény megosztásáról** az NY29CSK-01 és az NY29CSK-02 számú nyomtatványon kell nyilatkozni a csatolt útmutató alapján.
- A családi kedvezmény megosztásához nem önadózó házastárs/élettárs esetén a fenti nyilatkozat mellett az adóbevallást helyettesítő munkáltatói elszámolás másolati példányát is csatolni kell az 1. sz. melléklettel együttesen.
- Az **önkéntes kölcsönös biztosító pénztárakhoz befizetett összeg után járó adókedvezmény** egy meghatározott pénztárhoz történő utalásához szükséges részletező adatokat a 16M29M-04. számú nyomtatvány útján közölhetik. A 2016. évben megszűnt magánnyugdíjpénztári tagsági viszony esetén a 16M29M-03 számú nyomtatványt kell kitölteni.

- A tételes költségelszámolást alkalmazó, **nemleges nyilatkozatot benyújtó mezőgazdasági kistermelő** 15%-os mértékű egészségügyi hozzájárulásának megállapításához a 16NY63 számú nyomtatványt kell kitölteni a mellékelt kitöltési útmutató szerint.

FONTOS! A nyilatkozatok megtételéhez rendszeresített kitöltött nyomtatványokat nem kell külön-külön aláírni, hanem csak a 2. sz. mellékletet (összesítő kimutatást) kell a munkavállalóknak aláírnia.

Az átvétel igazolásául az összesítő nyomtatvány dolgozónál maradó példányát a szervezeti egységek gazdasági ügyintézőinek a dátum feltüntetésével és pecséttel ellátva alá kell írnia.

Az Szja tv. szerinti munkabérből havonta levont adóhátralék nem haladhatja meg az esedékes nyugdíj, valamint egészségbiztosítási járulékkal és adóelőleggel csökkentett havi munkabér 15 százalékát. Ha az adóhátralék ilyen módon 2017. június 20. napjáig nem vonható le teljes egészében, a levonást további 2 hónapon keresztül kell a 15 százalékos mértékben folytatni. Ha ez után is marad még adóhátralék, vagy megszűnik a közalkalmazott egyetemi jogviszonya, a MÁK a levonás meghíúsulásától számított 15 napon belül értesíti az adóhatóságot, amely intézkedik a végrehajtásról.

FONTOS! Önadózóvá válik az, aki

- a feltételek hiányában választotta a munkáltatói adómegállapítást, vagy
- az adómegállapításhoz szükséges nyilatkozatok, igazolások beadására előírt határidőket elmulasztja, továbbá az is, aki
- nem megfelelő adatokat szolgáltat.

Önadózók adóbevallási határideje 2017. május 20. napja.

Kérem a gazdasági ügyintézők közreműködését abban, hogy a tájékoztatót valamennyi munkatársuk megismerhesse annak érdekében, hogy a 2016. évi adóbevalláshoz szükséges feladatokat a megadott határidő betartásával teljesíteni tudjuk.

Az adóbevallással és a nyomtatványok kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekre az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság bérszámfejtő munkatársai további tájékoztatást adnak.

Az adóigazolások kiadásáról és a személyi jövedelemadó meghatározott részének – a befizetett adó 1+1 százaléka – felajánlására vonatkozó rendelkezésekről külön tájékoztatót adunk ki.

Budapest, 2017. április 3.



Dr. Reichert Péter